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Náchodští policisté v těchto dnech úspěšně završili téměř roční prověřování podezření z výroby
a distrubuce pervitinu. V sobotu zadržela 38letého "vařiče perníku" v Hronově. Jednalo se o v
tomto roce již 25. odhalený případ na poli toxikomanie na Náchodsku.
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"Pro muže z Ostravska, ale žijícího v Hronově, si toho dne společně s kriminalisty došla
hradecká zásahovka. Muže zadržela těsně poté, kdy vyrobil drogu pervitin. V prostorách varny,
kterou si muž zařídil v garáži jednou zdí sousedící přímo s budovou policejního oddělení, policie
zabavila jak výrobní zařízení, tak vyrobenou drogu metamfetamin. Ta putovala okamžitě na
odbornou expertizu. Při osobní prohlídce zadrženého policisté objevili, že jednu ampulku s
bílým práškem měl dokonce při sobě, na noze v ponožce," uvedla podrobnosti k případu tisková
policejní mluvčí Eva Prachařová. 

  

Zadrženého muže policisté umístili do policejní cely. V současné době probíhají výslechy všech
zainteresovaných a svědků, kterých bude minimálně okolo dvaceti. Osmatřicetiletého muže
policisté v první fázi vyšetřování viní z toho, že minimálně ve 112 případech předal, směnil,
prodal či vyrobil drogu pervitin v celkovém množství 46 gramů. Podle dosavadních zjištění za
jeden gram drogy inkasoval přibližně tisíc korun. Drogu vyráběl převážně z léků dovezených
nelegálně z Polska.

  

"Policie muže obvinila ze zločinu nedovolené výroby a nakládání s omamnými a psychotropními
látkami a jedy a podala státnímu zástupci návrh na jeho vzetí do vazby, který jej akceptoval.
Během včerejška proběhlo u náchodského okresního soudu vazební jednání, v němž soudce
rozhodne, zda li bude muž na verdikt o tom, že může strávit za mřížemi dva roky až deset let,
už od nynějška čekat ve vazební věznici," řekla Eva Prachařová.
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Náchodští specialisté na problematiku toxi mají nejvíce odhalených případů v
Královéhradeckém kraji.
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